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Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II . 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Sneider Tamás
(Jobbik) országgyű lési képviselő „Megalapozottnak tartja a kormány a NAIH elnökének
aggályait?” című, K/16854 . számú, írásbeli választ igényl ő kérdésére adott válaszomat.
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Sneider Tamás úr részére
országgyűlési képviselő

Válasz Sneider Tamás (Jobbik)
IU16854. számú, „Megalapozottna k
tarja a kormány a NAIH elnökéne k
aggályait?” címen benyújtott írásbel i
kérdésére

Budapes t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján
„Megalapozottnak tartja a kormány a NAIH elnökének aggályait?” címmel benyújtott ,
1{116854 . számú írásbeli kérdésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom .

Mindenekelőtt felhívom a figyelmet, hogy a belügyi feladatokat érint ő és más kapcsolód ó
törvények módosításáról szóló el őterjesztés-tervezet (a továbbiakban : előterjesztés) jelenleg
egyeztetés alatt áll, az Országgyű léshez még nem került benyújtásra.

A közigazgatási egyeztetés keretében tett észrevételek -- különös figyelemmel a Nemzet i
Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (a továbbiakban : NAIH) véleményére –
befogadásra kerültek.

A kép- és hangfelvételek központi tárhelyen történ ő tárolása kapcsán a NAIH által tet t
módosító javaslatoknak megfelelően az előterjesztést átdolgoztuk. A módosítás kiterjed
egyrészt arra, hogy az adatkikérés dokumentálása (naplózása) megtörténjen, másrészt a NAIH
hivatalból ellenőrizheti az adatok felhasználásának jogszerűségét.

Szintén a NAIH iránymutatásának módosítottuk az el őterjesztés szálláshely-szolgáltatássa l
kapcsolatos rendelkezését is, amelynek értelmében a szálláshelyek nem készítenek másolatot a
magyar állampolgárok igazolványairól .
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